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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Mtematica Varianta 87

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctidanga numarul din fata exerctiului rezultatul corect.

Rezultatul calcululuR1(b este egal cu ....
Calculand 40% din 45 setofe nundrul ....
Multimea soltiilor reale ale inecugei x—1< 0 este intervalul....

Cel mai mic nuriir de formax36, scris Tn baza zece, divizibil cu 3 este egal cu....

Un obiect cartreste 120 dag, adic... kg.

Latura unui ptrat este de 8 cm. Perimetrditgatului este egal cu ... cm.

Volumul unui cilindru circular drept care are raza bazei de & @miltimea de 6 cm este egal

cu..;rcm®,

8. O piramidi triunghiula& regulat are toate muchiile de 6 cm. Aria lat@ralpiramidei este egal
cu ... cnf.

I. (12puncte) Pe foaia de examen, sciilanga numarul din fa ta exerctiului, rezultatul corect.

Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

Nooks wNhPE

9. Multimea soltiilor ecugiei x* +6x - 55= 0 este:

A. {513 B. {-5:1%} C. {5-13 D. {-5-1}
. . x> —2x-3 o .
10. Fie expresiaE(x) :m. Dupi simplificare, cu nurirul x—3# 0, se oline:
X° —6X —
- - - +
x-1 g X 2 c X 1 _X 1
X+3 x-3 x-3 x—3

11. Triunghiul isosceABC are nasura unghiuluA de 120 . PunctulD este piciorul Taltimii din A pe latura
BC. Dad AC = 24 cm, atunchD are lungimea de:

A. 16 cm B.12/3 cm C. 24cm D. 12 cm
12. Un hexagon regulat are un nimage diagonale egal cu:
A. 9 B.6 C. 4 (3
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.
13. Se considﬁrsuma:Szi+—l+—l+ +—1.
44 45 46 10:

a) C&itermeni are sum8?
b) Aratati ca S<g.

14. Se considerfundia f :R -~ R, f(x)=-2x-3.
a) Reprezenigraficul fungiei f intr-un sistem de axe perpendiculza@y.
b) Calculg aria triunghiului determinat de reprezentarea giadi€ungiei f si axele de coordonate.

f(V3)-(v2)
V3-42
15.a) Desen@aun trunchi de con circular drept.
Seciunea axiad ABB'A’ a unui trunchi de con circular drept este un trapez isoscel cu diagonalele

perpendiculargi cu baza maréB = 12cm. Trltimea conului din care provine trunchiul este =12 cm.
b) Aratati ca raza bazei mici a trunchiului are lungimea de 2 cm.

c) Calculai volumul trunchiului de con.

d) Aratati ca masura unghiului sectorului de cerc care reprézii@stisurarea suprafei laterale

a conului din care provine trunchiul este maiirdiecat 161.

c) Adtati ca este un nuer rational.
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